
W
W

W
.S

IG
M

AT
OO

LS
.C

OM
.B

R

MANUAL DE MONTAGEM
CONJUNTO DE ARMÁRIOS MODULADOS

9 PEÇAS
CÓD.: 1205100650 VERMELHO
CÓD.: 1205100651 AZUL
CÓD.: 1205100652 PRETO
CÓD.: 1205100653 CINZA

IDENTIFICAÇÃO DA EMPRESA
SIGMA TOOLS - Comércio de 
Máquinas, Equipamentos e 
Acessórios LTDA
Rua Matrix, 17 - Moinho Velho - 
Cotia - SP - CEP: 06714-360

T TAR EM 

PAMENTO. 

ANTES NO MANUAL PODE RESULCONS

LEIA, ENTENDA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES E 
ALERTAS ANTES DE OPERAR ESSA FERRAMENTA. 
O NÃO CUMPRIMENTO DAS ADVERTÊNCIAS 

PERIGO DE ACIDENTE. O EMPREGADOR DEVE 
DISPONIBILIZAR AS INFORMAÇÕES CONTIDAS 
NESTE MANUAL AO OPERADOR DO EQUI

!



02

LISTA DE PEÇAS (P)
P1(x1)

P9(x2)

P20(x2)

F7(x15)
M6x12

F8(x12)
M8x65

F9(x32) F10(x32)

F5(x44)
M8x20

F2(x50)
M6x16

F3(x12)
M8

F4(x8)
M6x16

P6(x1)

P13(x4)

P15(x8)
M8x60

P1(x10)
ST5x16

F6(x8+2)

P14(x4) P12(x4)

P7(x1)

P10(x1)

P18(x1)

P19(x3)

P2(x1)

P11(x6) P8(x4) P5(x3)

P16(x1) P17(x1)P3(x6) P4(x1)

H
I

1:7.5

1:7.5

Use 16 parafusos M6x16 com
cabeça semi-esférica e 
sextavado
interno para fixar as duas caixas
P3 e P2/P4 nas peças P19/P20

I

H

F8

F8

F3

F3

F3

F3

F10

Passo 1

Passo 2



03

P4

P3
P2

P15

P9

F9

F10
F14

F15

P13

F4
P8

F9

F10

P15

P12 F7
F14

F15

P13

F4
P8

Passo 3

Passo 4

Passo 5



04

P11

P11

Passo 6

Pronto
para
Uso


